Другий клас

Вихователь  кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» Михальчук Н.Г.                                                      
Тема. Вечірнє коло «Як ми живемо скажемо, ще й покажемо»                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 Мета:                                                                                                                          навчальна                                                                                                                               - формувати в учнів нової української школи знання та уявлення про довкілля, особистісні якості, навички санітарно-гігієнічної культури та самообслуговування;                                                                                                             корекційно-розвиткова                                                                                                               - розвивати та корегувати основні психічні процеси (увагу, відчуття й сприймання, пам’ять, мислення, мовлення, емоції,почуття);                                         виховна                                                                                                                                      - виховувати загальнолюдську культуру, духовно-моральні компетентності, дружні взаємини в колективі, та почуття патріотизму.                                                             Форма проведення -  вечірнє коло                                                                                                                                                                                                                                                                                      Обладнання: український національний одяг, ноутбук, мультимедійне обладнання, ікона, рушник,свічка, «чарівна паличка», LEGO конструктор, пакети з спортивним одягом
Хід заняття

I. Організаційний момент 

1. Перегляд на мультимедійному екрані фотоальбому «Про  – клас»

2. Передавання вогнику любові і добра                                                                                                 

II. Мотивація
1. Повідомлення теми та мети 

2. Подорож куточками класної кімнати за допомогою «чарівної палички» та мелодій-підказок
ІІІ. Основна частин
1. Вечірня зустріч в осередку «Ранкові зустрічі»

2. Бесіда-спогад про свято  в куточку «Іменника» 

3. Виконання гімну України та  патріотичних пісень, розповідь про символи держави
4. LEGO конструювання «Шість цеглин»   

5. Гра« Склади спортивний одяг»    
6. Перегляд відео-сюжетів з життя класу  
III. Заключна частина

1. Підведення підсумків
2. Емоційний діалог з дітьми

